



# LICEUL TEOLOGIC UNITARIAN "BERDE MÓZES"

## CRISTURU SECUIESC

Str. Orbán Balázs Nr. 1. – 535400 Cristuru Secuiesc, Jud. Harghita

Tel: +40266 244 249

Email: titkarsag@berdemozes.ro

www.berdemozes.ro

https://www.facebook.com/bmugim

Nr. înregistrare: 170/2023



AVIZAT  
CONS. ȘCOL.  
KARDA BÉLA  
JK

### Criteria specifice de departajare pentru înscrierea elevilor în CLASA PREGĂTITOARE a ciclul școlar primar din cadrul Liceului Teologic Unitarian „Berde Mózes” din Cristuru Secuiesc pentru anul școlar 2023/2024

În cadrul Liceului Teologic Unitarian „Berde Mózes” în anul școlar 2023/2024 vom organiza o clasă pregătitoare, sub îndrumarea domnului educator **Bölöni László**. Conform planului de școlarizare și a regulilor în vigoare umărul elevilor care pot fii acceptați într-o grupă de clasă este de **22 de elevi**.

În cazul în care în perioada de înscriere vom avea un număr de solicitări care depășește numărul oferit de cadrul legal, în prima fază vom aplica **criteriale generale** de departajare conform metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar publicat în MO 280/23.III.2022.

În cazul în care criteriile generale de departajare nu rezolvă în totalitate situația de suprasolicitare Liceului Teologic Unitarian „Berde Mózes” va aplica următoarele **Criteriale specifice de departajare** aprobate de către IȘJ Harghita:

	<b>Criteria speciale</b>	<b>Dovezi care se vor depune la dosarul de înscriere</b>	<b>Puncte de departajare</b>
1.	Elevul/eleva provine din ciclul preșcolar al instituției noastre	Adeverință	1 puncte
2.	Fratele/frații elevului/elevei sunt înmatriculate în instituția noastră	Adeverință	1 puncte
3.	Părinții elevului/elevei sunt angajați ai instituției noastre	Adeverință	1 puncte
4.	Domiciliul părintelui/tutorei legal se află în circumscripția de școlarizare a instituției noastre	Copie după actul de identitate	1 puncte
5.	Părinții declară că doresc educație și învățământ confesional pentru copilul lor	Scrisoare de intenție – scurtă argumentare	1 puncte
	<b>Punctaj maxim</b>		<b>5 puncte</b>

Aprobat în Consiliul de administrație al  
Inspectoratului Școlar Județean Harghita

Aprobat de Consiliul de administrație al  
Liceului Teologic Unitarian „Berde Mózes”  
în ședința din data de 19.01.2023

